



КЕГИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
LXXXII СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

29 листопада 2024 року

селище Кегичівка

№ 9060

Про затвердження Програми відшкодування різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання для населення з індивідуальними приладами обліку води на 2025 рік

З метою зменшення фінансового навантаження на одержувачів послуг з централізованого водопостачання (населення з індивідуальними приладами обліку води), згідно із вимогами Бюджетного кодексу України, Закону України «Про житлово-комунальні послуги», Закону України «Про ціни і ціноутворення», постанови Кабінету Міністрів України «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги» (зі змінами), «Про встановлення державних соціальних стандартів у сфері житлово-комунального обслуговування» (зі змінами), керуючись статтями 4, 10, 25, 26, 28, 42, 46, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кегичівська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму відшкодування різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання для населення з індивідуальними приладами обліку води на 2025 рік (далі – Програма), що додається.

2. Фінансовому відділу селищної ради передбачати кошти для фінансування Програми в межах фінансових можливостей бюджету селищної територіальної громади.

3. Встановити, що бюджетні призначення для реалізації Програми передбачаються щорічно при формуванні бюджету і затверджуються рішенням селищної ради про бюджет на відповідний бюджетний період або у рішеннях про внесення змін до бюджету.

4. Дозволити комунальним підприємствам використовувати кошти, отримані у вигляді відшкодування різниці в тарифах, як через бюджетні рахунки, так і через банківські установи.

5. Встановити, що рішення набирає чинності 01 січня 2025 року.

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та комунальної власності Кегичівської селищної ради (Вікторія ЛУЦЕНКО), з питань житлово-комунального господарства, транспорту, зв'язку, паливно-енергетичних питань, розвитку підприємництва, громадського харчування та побуту Кегичівської селищної ради (Олександр МАХОТКА)

Кегичівський селищний голова



Антон ДОЦЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішення LXXXII сесії
Кегичівської селищної ради
VIII скликання
від 29 листопада 2024 року № 9060

ПРОГРАМА

**відшкодування різниці в тарифах на послуги з централізованого
водопостачання для населення з індивідуальними приладами обліку води
на 2025 рік**

селище Кегичівка

2024

ПРОГРАМА

відшкодування різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання для населення з індивідуальними приладами обліку води на 2025 рік

I. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

1.	Ініціатор розроблення і розробник Програми	Виконавчий комітет селищної ради
2.	Відповідальні виконавці Програми	Виконавчий комітет селищної ради, фінансовий відділ селищної ради, комунальні підприємства Кегичівської селищної ради
3.	Учасники Програми	Виконавчий комітет селищної ради, фінансовий відділ селищної ради, комунальні підприємства Кегичівської селищної ради
3.	Строк реалізації Програми	2025 рік
4.	Джерела фінансування	Бюджет селищної територіальної громади, інші кошти не заборонені законодавством
5	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	В межах фінансових можливостей бюджету селищної територіальної громади

II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Прийняття Програми відшкодування різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання для населення з індивідуальними приладами обліку води на 2025 рік (далі – Програма) зумовлено тим, що Виконавчий комітет Кегичівської селищної ради, з метою зменшення фінансового навантаження на одержувачів послуг з централізованого водопостачання (населення з індивідуальними приладами обліку води), затверджує тарифи комунальним підприємствам селищної ради у розмірі, нижче економічно – обґрунтованих тарифів, що призводить до отримання збитків та погіршення фінансового стану виробника та надавача послуг.

Відповідно до статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» до відання виконавчих органів сільських, селищних, міських рад належить встановлення в порядку і межах, визначених законодавством, тарифів на побутові, комунальні (крім тарифів на теплову енергію, централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, послуги з постачання гарячої води, які встановлюються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг), транспортні та інші послуги).

Згідно із статтею 12 Закону України «Про ціни і ціноутворення» державні регульовані ціни повинні бути економічно обґрунтованими (забезпечувати

відповідність ціни на товар витратам на його виробництво, продаж (реалізацію) та прибуток від його продажу (реалізації). У разі встановлення органом місцевого самоврядування тарифів на житлово-комунальні послуги на рівні, що унеможливило отримання прибутку, орган, який їх затвердив, зобов'язаний відшкодувати, з відповідного місцевого бюджету, виконавцю різницю між встановленим розміром цін/тарифів та економічно обґрунтованими витратами на виробництво цих послуг.

Постанова Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги» (зі змінами), в разі змін цін на складові тарифів, збільшення мінімальної заробітної плати, податків та зборів діюче законодавство, зокрема, з метою недопущення збитковості підприємств, які надають такі послуги, передбачає коригування тарифів за відповідними складовими.

На сьогоднішній день у комунальних водопостачальних підприємствах селищної ради склалась ситуація, яка призвела до невідповідності діючих тарифів на послугу водопостачання та фактичних витрат на їх виробництво. В першу чергу це пов'язано з підвищенням розміру мінімальної заробітної плати та тарифів на електроенергію.

Відсутність відшкодування витрат комунальних підприємств в розмірі різниці між фактичними витратами та нарахуваннями за надані послуги відповідно до діючих тарифів ставить під загрозу стабільність забезпечення населення житлово-комунальними послугами належної якості і може призвести до:

- припинення або суттєвого обмеження надання цих послуг;
- збільшення заборгованості за спожиту електроенергію і інші матеріальні цінності;
- виникнення заборгованості із заробітної плати;
- нарахування підприємствам штрафних санкцій і пені за несвоєчасні і неповні розрахунки за енергоносії та несвоєчасну оплату податкових зобов'язань.

Таким чином, виділення коштів на відшкодування різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання для населення з індивідуальними приладами обліку води з бюджету селищної територіальної громади є найбільш реальним джерелом забезпечення фінансової спроможності підприємств, та стимулювання населення щодо встановлення індивідуальних приладів обліку води та раціонального використання водних ресурсів.

Відповідно до статті 91 Бюджетного кодексу України, місцеві бюджети мають право передбачати кошти на фінансування програм розвитку житлово-комунального господарства та благоустрою населених пунктів.

Програма розроблена з огляду на вимоги Бюджетного кодексу України, Закону України «Про житлово-комунальні послуги», Закону України «Про ціни і ціноутворення», Постанови Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги».

В Програмі враховані соціальні нормативи установлені Постановою Кабінету Міністрів України від 06 серпня 2014 року № 409 «Про встановлення державних соціальних стандартів у сфері житлово-комунального обслуговування», а саме - для користування послугами з централізованого водопостачання - 3,6 куб. метри холодної води на одну особу на місяць.

III. Мета Програми

Прийняття даної Програми має за мету:

- прогнозування та виділення з бюджету селищної територіальної громади коштів для відшкодування різниці в діючих тарифах на послуги з централізованого водопостачання для населення з індивідуальними приладами обліку води та тарифами на послугу з централізованого водопостачання;
- забезпечення беззбиткової діяльності комунальних підприємств селищної ради відповідно до вимог Господарського кодексу України та Закону України «Про житлово-комунальні послуги»;
- збереження кількості і якості надання послуг з водопостачання;
- своєчасний розрахунок за надані послуги.

IV. Шляхи розв'язання проблеми, обсяги та джерела фінансування

З метою врахування інтересів як споживачів комунальних послуг, так і підприємств-надавачів відповідних послуг на території Кегичівської селищної ради, вирішення проблеми пропонується здійснити шляхом прийняття рішення селищної ради «Про затвердження Програми відшкодування різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання для населення з індивідуальними приладами обліку води на 2025 рік».

Фінансування Програми здійснюється за рахунок:

- коштів бюджету Кегичівської селищної територіальної громади;
- інших джерел не заборонених чинним законодавством України.

Фактичне відшкодування різниці в тарифах надавачу послуг централізованого водопостачання населенню (споживачам) Кегичівської селищної ради проводиться відповідно до вимог Порядку здійснення фінансування Програми (Додаток до Програми).

Головними розпорядником коштів на виконання Програми є Кегичівська селищна рада.

Виконавцем програми є Виконавчий комітет селищної ради, фінансовий відділ селищної ради, комунальні підприємства Кегичівської селищної ради.

Фінансування заходів Програми здійснюється в межах фінансових можливостей бюджету Кегичівської селищної територіальної громади.

V. Шляхи розв'язання проблеми, обсяги та джерела фінансування

Серед альтернативних способів досягнення цілей даної Програми є:

- 1) Збереження існуючого стану без відшкодування різниці в тарифах з бюджету територіальної громади.

Ця альтернатива є неприйнятною, оскільки порушує діюче законодавство і потребує негайного вирішення. У разі збереження існуючого стану може порушитися режим та якість надання послуг.

2) Своєчасне встановлення більш високих економічно обґрунтованих тарифів.

Ця альтернатива є неприйнятною з двох причин:

- підвищення тарифів для населення не бажане з соціально-політичних мотивів введення в Україні воєнного стану;
- зменшення надходження оплати на надані послуги за накопичення заборгованості.

3) Виділення з бюджету територіальної громади коштів для компенсації різниці в тарифах.

Ця альтернатива є прийнятною, тому що запропоноване рішення є найбільш збалансованим.

З метою врахування інтересів як споживачів послуг, так і комунальних підприємств селищної ради, вирішення проблем, пропонується здійснити шляхом прийняття рішення Кегичівською селищною радою «Про затвердження Програми відшкодування різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання для населення з індивідуальними приладами обліку води на 2025 рік».

VI. Фінансування Програми

Фактичне відшкодування різниці в тарифах для комунальних підприємств проводиться на підставі розрахунків різниці між встановленими тарифами на послуги з централізованого водопостачання та тарифами для населення з індивідуальними приладами обліку, за фактично спожиті обсяги послуг, які не перевищують соціальні нормативи установлені Постановою Кабінету Міністрів України від 06 серпня 2014 року № 409 «Про встановлення державних соціальних стандартів у сфері житлово-комунального обслуговування», а саме - 3,6 куб. метри холодної води на одну особу на місяць.

Фінансування Програми здійснюється відповідно до вимог Порядку здійснення фінансування Програми (Додаток до програми та невід'ємна його частина).

Одержувачами коштів є комунальні підприємства Кегичівської селищної ради.

Фінансування заходів Програми здійснюється в межах фінансових можливостей селищного бюджету.

Протягом року обсяг фінансування Програми за рахунок коштів бюджету громади може змінюватись відповідно до рішень селищної ради про внесення змін до бюджету територіальної громади на відповідний рік, виходячи з наявного фінансування.

VII. Координація та контроль за виконанням Програми

Координацію та контроль за виконанням Програми здійснює Виконавчий комітет селищної ради, постійні комісії з питань бюджету, фінансів, соціально-

економічного розвитку та комунальної власності Кегичівської селищної ради, з питань житлово-комунального господарства, транспорту, зв'язку, паливно-енергетичних питань, розвитку підприємництва, громадського харчування побуту Кегичівської селищної ради.

Звіт про виконання Програми відповідальні виконавці надають Кегичівській селищній раді за підсумками бюджетного року. Дані про хід виконання Програми розміщується на офіційному вебсайті селищної ради для ознайомлення громадськості.

Секретар селищної ради



Віталій БУДНИК

ПОРЯДОК
здійснення фінансування Програми

1. Цей Порядок визначає механізм розрахунку та відшкодування підприємствам - виробникам послуг різниці між встановленими тарифами на послугу з централізованого водопостачання та тарифами для населення з індивідуальними приладами обліку, що затверджені Виконавчим комітетом селищної ради, за фактично спожиті обсяги (далі – різниця в тарифах).

2. Обсяг відшкодування різниці в тарифах для комунальних підприємств визначається за календарний місяць (станом на перше число місяця, наступного за звітним місяцем), враховуючи соціальні нормативи установлені Постановою Кабінету Міністрів України від 06 серпня 2014 року № 409 «Про встановлення державних соціальних стандартів у сфері житлово-комунального обслуговування», а саме - 3,6 куб. метри холодної води на одну особу на місяць.

3. Комунальні підприємства здійснюють обґрунтований розрахунок обсягу відшкодування різниці в тарифах окремо за звітний місяць згідно із додатками 1 та 2 до Порядку та подають разом з супровідним листом до відома та погодження Виконавчому комітету Кегичівської селищної ради.

У разі погодження Виконавчим комітетом відшкодування різниці в тарифах, приймається відповідне рішення, яке направляється головному розпоряднику коштів – Кегичівській селищній раді. Одержувачами коштів є комунальні підприємства Кегичівської селищної ради. Перерахування коштів здійснюється на рахунки, відкриті в органах казначейської служби.

У разі виникнення розбіжностей (невідповідностей) між показниками, відображеними у додатках, комунальні підприємства наводять обґрунтування щодо таких розбіжностей (невідповідностей) у письмовій формі.

4. Відповідальність за повноту та достовірність даних, використаних під час здійснення розрахунку обсягу відшкодування різниці в тарифах, несе комунальне підприємство.

5. Фінансування заходів Програми здійснюється в межах фінансових можливостей бюджету селищної територіальної громади.

Протягом року обсяг фінансування Програми за рахунок коштів бюджету громади може змінюватися відповідно до рішень селищної ради про внесення змін до бюджету територіальної громади на відповідний рік, виходячи з наявного фінансування.

Додаток 1

до Порядку пункт 3

РОЗРАХУНОК

різниці в тарифах на послуги централізованого водопостачання
надані населенню з індивідуальними приладами обліку води враховуючи
соціальні нормативи

підприємством _____

(найменування підприємства, код згідно з ЄДРПОУ)

Місяць	Нарахування згідно із затвердженим тарифом на послуги централізованого водопостачання	Фактичні нарахування згідно із затвердженим тарифом для населення з індивідуальними приладами обліку за надані послуги	Різниця між затвердженим тарифом для населення з індивідуальними приладами обліку води та тарифом на послуги централізованого водопостачання	Підлягає відшкодуванню

Керівник підприємства _____

(підпис)

(ініціали та прізвище)

Головний бухгалтер _____

(підпис)

(ініціали та прізвище)

М. П.

Додаток 2 до Порядку пункт 3

РОЗРАХУНОК

обсягів наданих послуг централізованого водопостачання
для населення за _____ 20 ____ року

підприємством _____

(найменування підприємства, код згідно з ЄДРПОУ)

№ з/п	Населений пункт	Обсягів наданих послуг			Без індивідуальних приладів обліку води	
		З індивідуальними приладами обліку води	Фактичний обсяг наданих послуг м ³	Кількість абонентів	Кількість абонентів	Нарахований обсяг наданих послуг м ³
		Кількість абонентів	Кількість користувачів послугою			
Всього						

Керівник підприємства _____

(підпис) _____
(ініціали та прізвище)

Головний бухгалтер _____

(підпис) _____
(ініціали та прізвище)

М. П.